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 عبارت های صحیح و غلط را مشخص کنید:

 عکس مستوی موجبه کلیه، موجبه جزئیه نمی شود. -1

 چیزی خبر می دهند قضیه می گویند.به جملات با معنایی که درباره  -9

 نشانه جزیی بودن قضیه است.« هیچ»یا « هر»سور  -3

 شکل اول قیاس اقترانی دارای شش ضرب نتیجه دهنده است. -0
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 گزینه های مناسب را با هم جور کنید: )یک گزینه اضافی است(
 

 حد وسط علمی که در پی جلوگیری از خطای اندیشه است.                      -الف

 قضیه شخصیه قضیه ای که ثبوت یا نفی چیزی حکم می کند.                               -ب

 قضیه حملی اگر موضوع قضیه، مفهومی جزئی باشد.                                          -ج

 قضیه شرطی          جزء مشترک میان دو قضیه .                                                      -د

                                                                                                                                               منطق 
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 جاهای خالی را کامل کنید:

 مفهوم .............. مفهومی است که مصداق آن کاملا مشخص است. -1

 در دسته بندی مفاهیم از مفهوم ............... آغاز می کنیم و به مفهومی ............ می رسیم. -9

 تعریف لغوی، تعریف ................. نام دارد. -3
 

 صادق و کاذب کامل کنید: جملات زیر را با کلمات

 دو قضیه متناقض هم زمان ............ نیستند و هم زمان ............... نیستند. -0

 دو قضیه متضاد هم زمان ................... نیستند؛ اما  هم زمان ............. باشند. -5
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 به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید: د

 تعریف کنید.استقرای تعمیمی را  -1

 از کدام یک از اقسام استقرا ناشی می شود؟ « مغالطه تمثیل ناروا» -9

 استقرای تمثیلی در ادبیات همان تشبیه است. -3
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 ید:به سؤالات زیر پاسخ کامل ده ه

 چگونه می توان به تناقض یک قضیه دست یافت؟ -1
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 شرایط معتبر بودن قیاس را بنویسید. )دو مورد( -9

 قیاس اقترانی حملی را تعریف کنید و برای آن یک نمونه مثال بنویسید. -3

 

 چیست؟« مغالطه تعمیم شتاب زده»منظور از  -0
 

 نوع دلالت لفظ بر معنا را در عبارات زیر تعیین کنید. و

 الف( فلانی شیر است )                 (                              ب( کتابم را گم کردم )                     ( 
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 تعیین کنید میان هر یک از مفهوم کلی ذیل کدام یک از نسبت های چهارگانه برقرار است؟ ز

 ماهی         -ج( گل                                           گران                -الف( کالا

 ناطق -د( انسان                            بانک ملی                       –ب( بانک 
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 اِشکال تعریف های زیر را تعیین کنید:

 الف( انسان: حیوان راست قامت.   )                            (

 پرنده: حیوانی که پرواز می کند.  )                         ( ب(

 ج( خورشید: سکه طلایی آسمان.      )                         (
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 از میان موارد زیر، قضایای حملی و شرطی را مشخص کنید. ط

 همه دانش آموزان موفق می شوند. )                     ( -ب اگر باران ببارد، زمین سرسبز می شود. )                 ( -الف
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 نوع تقابل را در جملات زیر مشخص کنید. ی

 هیچ مسلمانی کافر نیست.      هیچ کافری مسلمان نیست. )                           ( -الف

 (                   هیچ مسافری در راه نیست.     بعضی مسافران در راه نیستند. )             -ب

 بعضی پرندگان مهاجر نیستند.  بعضی پرندگان مهاجر هستند. )                                ( -ج

 همه کارمندان مالیات می پردازند.   بعضی کارمندان مالیات نمی پردازند. )                         ( -د

 در راه هستند. )                               (هیچ مسافری در راه نیست.     همه مسافران   -ه
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 مشخص کنید قیاس های زیر:  ک

 اولاً: شکل چندم است؟

 ثانیاً: نتیجه می دهد یا عقیم است؟

 ثالثاً: در صورت عقیم بودن، دلیل آن چیست؟

 الف( هر جیوه ای فلز است.        هر جیوه ای هادی الکتریسته است.
 

 است.       هر ج ب است.ب( هر الف ب 
 

 ج(بعضی کتابها مفید نیستند          هر کتابی خواندنی است

 
 

 «شادکامی ره توشه عمرتان تندرستی و»

 

 

 

5/1 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

